



政府根源的反思

全国二会和新闻报道中都提到了中国奇葩现象，比如证明你妈是你妈、存款证明、收入证明、死亡证明等，我深有体会，因为前段时间协助一个项目办理手续时也碰到了类似情况。这个项目是省示范项目，安宁重点招商项目，由于当时土地挂牌未能及时完成，政府为了推进项目答应手续后补。现工程已竣工一年多，投入生产，土地证也办理完毕，需要从源头来办理施工许可证，却被告知要求交几百万元的农民工保证金，业主提供了实际情况仍不行。一方面是农民工工资早已支付完，工程已投入生产，一方面也是业主再也拿不出这么多资金，陷入了困境。现在来说当初是政府答应的，却

苦于没有书面证据。又咨询了一些人最后要求去招商部门打证明交政府办批准才能解决。又如现在提到的解决僵尸企业问题，一些污染企业，高耗能企业出现亏损现象或倒闭的预兆，但政府为了税收仍插手不给倒闭，甚至要求特定的银行予以贷款支持，最终银行的贷款成了死帐。再过几年企业仍然倒闭变成了僵尸企业，政府还是要面临下岗职工的安置，债务的清理。所以现在又提出宁可养亏损企业或倒闭企业职工，也不保留僵尸企业。在清理僵尸企业上国家现在拿出1000亿元，估计远远不够。又如企业欠债的问题，根源仍在政府，政府拖欠的债务非常庞大，多数企业深有体会，小企业直接拖

死亡，想告又怕，甚至告赢了也拿不到钱，那也只能继续欠债了，最终形成了多方的恶性循环，对政府的诚信度是致命的打击，更不用再说股市和其它方方面面。如果国家还不反思，仍大量干预市场，追求劣质的业绩，那社会的矛盾会更多。当政府提出构建诚信社会体系时，如果政府不改变自身的行为，不首先建立自身的示范标准，这样的社会代价会非常高。幸运的是政府现在已看到了一些自身问题，提出了一系列改革措施，当然最终还要看政府的实际落实结果，如果政府认真做到，那相信民众也能反思跟进。

【方卫星】

会议发言前我们应该做什么

前几天有一个刚参加工作的年轻人和我参加完会议，回单位的车上他问我：“为什么会议上看着前辈们发言一点都不紧张，也不用照稿子念，而自己发言却语无伦次，大脑一片空白，紧张得说不出话来？”我听了他的问题回想自己刚参加工作时也是紧张得像上战场一样，发完言全身都是抖的，而现在参加过无数次的会议后，感觉以前的紧张感已不复存在，总结自己这些年的一些经验希望对年轻人有些许的帮助。

首先是熟能生巧，不论任何会议，不论是否安排你发言，既然你参加了就不要无所事事的玩手机，你试着把会议的主持人想成是自己，看看他是怎么做的，想想要是你应该怎么做，每参加一次会议，你都做好要发言的准备，不管是不是真的要发言你都在心里反复的总结自己应该说哪些方面的事，如何说更好。经过多次这样的训练以后你就会有大的进步，有了这样的习惯在突然让你发言时你就是有备而谈，自己不会太紧张同时会收到意想不到的效果。

当然，勤加练习的前提是你还要有充足的知识储备，说出来的话，只是冰山一角，海面以下是长年累月的学识积累。知识的储备，不是为了炫耀自己懂得多，而是为了让说出来的话言之有理不偏不倚。储备知识，提前做功课，平时多看书，多思考勤积累，是良好发言的基本功。

第三，逻辑清晰，清晰的逻辑，能让听者更快速地理解你要表达的想法和意思，让发言的效率更高。要做到逻辑清晰必须在发言前做好准备，在未到自己发言时就对自己想表达的内容进行清理，在脑子里形成一个大纲，也可在笔记本上进行简单整理。不要认为说话总是“一、二、三”是模仿领导做派，其实这样说话是为了表达更清晰。

相信通过不断的磨练，我们会爱上开会，到时候不让发言你都会感觉心痒难耐。

【郭佩发】

笑看人生

人的一生都不可能是一路平坦，一帆风顺，有时挫折也是我们人生画卷中的浓重色彩，如果人生只有成功，没有失败，那这个人生便会变得单调无味。

《傅雷家书》中说过：“人一辈子不可能都在高潮—低潮中浮沉，只有庸碌的人，生活才如死水一般，只要高潮不过分使你紧张，低潮不过分使你颓废就好，我只求的心理平衡。”这些都是傅雷在家书中对于儿子事业受挫后的教育，让我们很多人为之效仿。的确，世界上多数伟人的成功哪一个不是经历了艰难，挫折及其打击呢？居里夫人为研制镭而不惜整天在工业废渣中寻找原料，历经了很多的磨难终于取得成功。无人知道她的成功里包裹了多少的汗水，人们看到的只是成功后的她，也许无人关注在研制过程中她到底有多难！

是的，生活就是如此残酷，往往能成功的人更加明白“成功”的来之不易。因为他们都没有因为遇到挫折与失败而临阵退缩，而是乐观的面对人生中的坎坷与低潮，应此，我们要敢于正视现实，正视错误，用理智去分析，彻底的感悟，才不至于被过去的阴影所侵蚀。在生活中很多现实不能逃避，错误还需正视，冷静的分析事情的因果，吸取失败的经验及教训，引以为鉴。这样就能够无坚不摧，就可以不怕打击与挫折，铸造一个在现实生活中的强者。

杜牧的一首诗说过：“胜败兵家事不期，包羞忍辱是男儿，江东弟子多才俊，卷土重来未可知。”对于那些挫折与打击，关键在于是否能把失败的压力转化为成功的动力，让失败成为我们人生道路上的一笔宝贵财富。所以我们应学会微笑看待人生的每一次失败，这不仅是一种胸怀，更是一种境界。微笑着面对生活的人，失去的只是自己的烦恼，而赢得的却是整个世界。

我们应该相信，风雨过后，将会是丽日蓝天，彩虹万里的美丽画卷。

【夏继鹏推荐】



伤害事故的应急抢救救援常识

在生产过程中,由于危险因素的影响,会可能发生一些人员伤害事故。遇有伤害事故时,必须迅速采取急救措施,否则就会使事故扩大、造成严重后果。

1、创伤止血救护 出血常见于割伤、刺伤、物体打击和碾伤等。如伤者一次出血量达全身血量的1/3以上时,生命就有危险。因此,及时止血是非常必要和重要的。遇有这类创伤时不要惊慌,可用毛巾、纱布、工作服等立即采取止血措施。如果创伤部位有异物并不在重要器官附近,可以拔出异物,处理好伤口。如无把握就不要随便将异物拔掉,应立即送医院,经医生检查,确定未伤及内脏及较大血管时,再拔出异物,以免发生大出血措手不及。

2、烧伤急救处理

在生产过程中有时会受到一些明火、高温物体烧烫伤害。严重的烧伤会破坏身体防病的重要屏障,血浆液体迅速外渗,血液浓缩,体内环境发生剧烈变化,产生难以抑制的疼痛。这时伤员很容易发生休克,危及生命。所以烧伤的紧急救护不能延迟、要在现场立即进行。基本原则是:消灭热源、灭火、自救互救。烧伤发生时,最好的救治方法是用冷水冲洗,或伤员自己侵入附近水池浸泡,防止烧伤面积进一步扩大。衣服着火时应立即脱去,用水浇灭或就地躺下,滚压灭火。冬天身穿棉衣时,有时明火熄灭,暗火仍燃,衣服如有冒烟现象应立

即脱下或剪去,以免继续烧伤。身上起火不可惊慌奔跑,以免风助火旺,也不要站立呼叫,免得造成呼吸道烧伤。烧伤经过初步处理后,要及时将伤员送往就近医院进一步治疗。

3、吸入毒气急救

一氧化碳、二氧化碳、二氧化硫、硫化氢等超过允许浓度时,均能使人吸入后中毒。如发现有人中毒昏迷后,救护者千万不要冒然进入现场施救,否则会导致多人中毒的严重后果。遇有此种情况,救护者一定要保持清醒的头脑,首先对中毒区进行通风,待有害气体降到允许浓度时,方可进入现场抢救。救护者施救时切记,一定要戴上防毒面具。将中毒者抬至空气新鲜的地点后,立即通知救护车送医院救治。

4、触电急救

遇有触电者施救人员首先切断电源,若来不及切断电源,可用绝缘物挑开电线。在未切断电源之前,救护者切不可用手拉触电者,也不能用金属或潮湿的东西挑电线。把触电者抬至安全地点后,立即进行人工呼吸。其具体方法如下:

(1)、口对口人工呼吸法。方法是把触电者放置仰卧状态,救护者一手将伤员下颌向上、向后托起,使伤员头尽量向后仰,以保持呼吸畅通。另一手将伤员鼻孔捏紧,此时救护者先深吸口气,对准伤员口部用力吹气。吹完气后嘴离开,捏鼻手放松,如此反复实施。如吹气时伤员胸臂

上举,吹气停止后伤员鼻口有气流呼出,表示有效。每分钟吹气16次左右,直至伤员自主呼吸为止。

(2)、心脏按压术。方法是将触电者仰卧于平地上,救护人将双手重叠,将掌根放在伤员胸骨下1/3部位,两臂伸直,肘关节不得弯曲,凭借救护者体重将力传至臂掌,并有节奏性冲击按压,使胸骨下陷3~4cm。每次按压后随即放松,往复循环,直至伤员自主呼吸为止。

5、手外伤急救

在工作中发生手外伤时,首先采取止血包扎措施。如有断手、断肢应立即抬起,把断手用干净的手绢、毛巾、布片包好,放在没有裂缝的塑料袋或胶皮袋内,袋口扎紧。然后在口袋周围放冰块雪糕等降温。做完上述处理后,施救人员立即随伤员把断肢迅速送医院,让医生进行断肢再植手术。切记千万不要在断

肢上涂膜酒、酒精或其他消毒液。这样会使组织细胞变质,造成不能再植的严重后果。

6、骨折急救

骨节受到外力作用时,发生完全或不完全断裂时叫做骨折。按照骨折端是否与外相通,骨折分为两大类:即闭合性骨折与开放性骨折。前者骨折端不与外界相通,后者骨折端与外界相通,从受伤的程度来说,开放性骨折一般伤情比较严重。遇有骨折类伤害,应做好紧急处理后,再送医院抢救。为了使伤员在运送途中安全,防止断骨刺伤周围的神经和血管组织,加重伤员痛苦,对骨折处理的基本原则是尽量不让骨折肢体活动。因此,要利用一切可利用的条件,及时、正确的对骨折做好临时固定、临时固定应注意以下事项:

(1)、如有开放性伤口和出血,应先止血和包扎伤口,再进行骨折固定。

(2)、不要把刺出的断骨送回伤口,以免感染和刺破血管和神经。

(3)、固定动作要轻快,最好不要随意移动伤肢或翻动伤员,以免加重损伤,增加疼痛。

(4)、夹板或简便材料不能与皮肤直接接触,要用棉花或代替品垫好,以防局部受压。

(5)、搬运时要轻、稳、快,避免震荡,并随时注意伤者的病情变化。没有担架时,可利用门板、椅子、梯子等制作简单担架运送。

7、眼睛受伤急救

发生眼伤后,可做如下急救处理:

(1)轻度眼伤如眼进异物,可叫现场同伴翻开眼皮用干净手绢、纱布将异物拨出。如眼中溅进化学物质,要及时用水冲洗。

(2)严重眼伤时,可让伤者仰躺,施救者设法支撑其头部,并尽可能使其保持静止不动,千万不要试图拔出插入眼中的异物。

(3)见到眼球鼓出或从眼球脱出的东西,不可把它推回眼内,这样做十分危险,可能会把能恢复的伤眼弄坏。

(4)、立即用消毒纱布盖上,如没有纱布可用刚洗过的新毛巾覆盖伤眼,再缠上布条,缠时不可用力,以不压及伤眼为原则。做出上述处理后,立即送医院再做进一步的治疗。

8、脊柱骨折急救

脊柱骨俗称背脊骨,包括颈椎、胸椎、腰椎等。对于脊柱骨折伤员如果现场急救处理不当,容易增加痛苦,造成不可挽救的后果。特别是背部被物体打击后,均有脊柱骨折的可能。对于脊柱骨折伤员,急救时可用木板、担架搬运,让伤员仰躺。无担架、木板需众人用手搬运,抢救者必须有一人双手托住伤者腰部,切不可单独一人用拉、拽的方法抢救伤者。否则,把受伤者的脊柱神经拉断会造成下肢永久瘫痪的严重后果。

【李元.推荐】

美丽其实很简单

从古至今,美丽都是人类永恒的话题和不懈的追求和诠释。相信每个人对美丽的定义都有不同的见解和诠释,对有些人来说,美丽是靓丽服饰,名贵提包,漂亮鞋子,而在我眼中,美丽的人大致具有如下特征:真诚,真诚的人是美丽的,真诚的心是善良的,真诚的对待每一个人和身边发生的每一件使,你的真诚会换来对方的尊重和以诚相待。

热情:当别人遇到困难,伸出你热情的手及时予以帮助,使对方尽快走出困境;当自己面对挫折,以一颗热情的心自我激励,对世间万物怀着一颗热情的心肠,用火热的心融化一切冰雪隔膜,热情的人永远不会老。

坚持:别看坚持只有两个字,做起来却不那么简单。对理想的坚持,对公理的坚持,对事业的坚持.....每一种坚持背后都要付出常人无法想象的代价。坚持能改变自己,改变他人,改变世界。坚持是一种崇高的境界,学会了坚持就掌握住了自己的人生和命运。

宽容:宽容是一种人生的哲学,宽容待人会享受生活,也最懂得生活的乐趣与真谛,以宽广的胸怀容纳世间百态,虚怀若谷,笑抿恩仇,懂得宽容之道的人自有一份与众不同的美丽,无论走道哪里都受欢迎。

美丽其实很简单,只要你做到以上四点,你便会轻松拥有美丽人生。俗话说得好:“像由心生”,心灵的美丽会使你容颜焕发青春,美丽动人;心灵美了,世界才会更美好!

【韩春生.推荐】



安宁市城区道路改造工程项目顺利竣工

安宁市城区道路改造工程于2015年10月21日开工,2016年5月1日完工。主要施工内容为:对湖滨路、金屯路、大屯路、人民路、盐兴路、华西农贸市场周边原有的人行道路面进行提升改造施工,在施工中对路面拆除、碎石铺设、混凝土浇筑、板材铺设等工序采取旁站监理、平行检查及巡视等手段进行目标控制。从工程开工至完工形成书面管理文件有:监理工程师通知单3份;监理工作联系单2份;监理月报3份;会议纪要5份。完成工程量统计:彩色

混凝土铺设1018.8平方米,青石板铺设8661.12平方米,透水砖铺设781.45平方米。施工过程中各原材料、混凝土试块严格按规范要求见证取样、送检,混凝土取样共6组,砂浆取样5组,砂石、水泥取样各4组,检测结果及综合评定全部符合设计及规范要求。

【胡超群】



项目验收会议现场



项目改造前



项目改造后

太平燃气主干管网通气

太平新城燃气管网工程(中压主干管)全长17公里,覆盖太平新城一、二、三号主干道,三号次干道、十二号之路、北环三号路。采用DN273、DN219、DN159等螺旋焊缝钢管焊接安装。设计压力中压A0.4Mpa,工程于2012年10月开工,于2016年6月8日最后部分管道竣工验收,历时尽四年建设完成。于2016年6月14日顺利完成天然气置换,投入使用。采用三号次干道天然气(LNG)加气站供气。投入使用后将覆盖已建成或在建项目林海云霄、万辉星城一至八期、施甸安置区、山水融城、澜山悦、云锡奥城、新昆华医院、奥特莱斯砂之船、苹果城、安宁中学太平分校、龙旺瑞城一、二期、龙湾壹号、玉龙湾、盛世佳园、滇中保障房一期、锦泰康一、二、三号地块等周边小区及工商业用户用气。

【游永福】



监理工程师要把握工作的灵活性



在监理工作实践中,随着建筑市场管理工作的不断规范化和制度化,真正遇到原则问题的争议不是太突出,因为,多数承包商和业主质量安全意识还是比较强,基本能按照规范要求去做。可是偶尔碰到个别的不正规的施工队伍和素质较差的业主,出现问题协调起来就比较困难。

在监理过程中会出现业主暗中讲情、担保;不按程序进行,业主与施工单位不经过监理就认可或确认某些问题等等。当然这些问题通常均与业主有关,处理不好,容易形成矛盾。因此,在协调这些问题时,要开动脑筋、灵活处理,避免把问题搞的僵化,而不易处理。我认为解决的方法是:

一、要预防在先,这是解决类似问题的最好方法。在开工前的第一次工作会上,监理方要明确提出要求,把监理工作程序告之业主和施工单位。充分取得他们的理解和支持;

二、遇到棘手问题的时候,处理要冷静,不要急躁,把规范、标准和要求讲给业主听,为他们把关,减轻业主的逆反心理,从而取得业主的信任;

三、做一名业主满意的好参谋,定期或不定期地与业主一起研究协商工程项目的进度、质量、投资控制和安全管理工作的有关事宜,让业主感到监理是真心实意为他们着想;这样,既不影响相互之间的关系,又能按程序进行。当然,工程项目施工现场出现的问题可能是多种多样的,处理时一定要坚持原则,又要注意灵活掌握。

【潘健斌】



时光匆匆如流水,六个月的实习生活就要结束了,在这短暂又漫长的六个月里我不断的成长着,在学校和社会之间过度着,但校园和社会环境存在很大差别,

这就要求我们不仅掌握理论知识,更要重视实践。成长,是一种经历;经历,是一种人生的体验。人生的意义不在于我们拥有了什么,而在于从中我们体会什么,以下便是我对这次实习的感想:

1、人际交往方面

在这个社会中,与人交往远远要比学习更重要,第一,对人要真诚,真诚是打开别人心灵的金钥匙,因为真诚的人可以给人带来安全感,减少自我防卫,所以要把自己的真实想法与人交流,这样才能获得别人的信任。第二,注重团队协作,让我明白靠一个人的力量不能解决所有问题,要出色的完成工作,必然依靠团队协作。所以在工作中应该和其他工作人员相互欣赏,相互信任;而不是瞧不

起,相互拆台。团队成员之间应该善于发现和认同别人的优点,而不是突显自己的重要性。第三,要懂得倾听,做一个忠实的听众。要懂得倾听对方的谈话,尊重对方的兴趣,赞许和恭维对方。倾听是有效沟通的第一步,倾听的越多你就会变得越聪明,就会被更多的人喜爱。在人际交往中,有效地表现自己固然重要,但做一个耐心的听众,鼓励别人多谈他们自己,同样是不可缺少的。第四,主动关心帮助别人,当身边的人遇到坎坷,碰到困难,遭到失败时,我们应该尽自己的最大努力帮助他,那怕是一个笑脸,一个体贴的眼神,以及温暖的话语,都能使人感到温暖,感到振奋。因此,如果遇到困难者,你能伸出援助之手帮助他,那么你就会很快得到人心,建立起良好的人际关系;第五,

停止抱怨,抱怨是最无能的表现,遇到问题时,不能一味的抱怨,应该想办法解决,换个角度看问题。你的抱怨会影响到其他人,会给别人带来负能量。抱怨是成功的大敌,经常抱怨的人会变得消极、不思进取,抱怨其实不仅没必要,而且很愚蠢,甚至越抱怨越糟糕,所以抱怨是最无能的。

2、职业素养方面

作为一个刚步入社会的职场人员,要学会在职场中生存。第一,要给

自己充电,在上班之外计划一个集中的时间,抓紧时间学习本行业、本职业有关的知识技能。因为只有这样才能有足够的资本在适当的时间里迸发出光芒,才有机会往上

爬,否则永远只会原地踏步;第二,培养自己的创造力,不断学习之余,还要注重创造力的培养,因为老板聘用你不仅是需要你干活,还需要你思考,有自己的想法。在工作中,最好每天都能留出一个小时,思考如何改进工作,或者怎样从事更高职位的工作,有思想才能够有深度,有深度才能使人变得有灵性。第三,明确自己的目标和信念,我们不管从事什么行业,都一定要有自己的定位,知道自己要去哪里,自己到底要的是什么,有没有为自己想要的东西努力。如果你想在某一方面获得成功,就必须要在那个方面设立目标并树立实现目标的坚定信念,只有有了目标和信念,人才会有努力前进的方向,才会有不断努力的方向,才会有不断努力的动力,才会不管是困难重重,还是顺风顺水,都一如既往地不断拼搏。第四,注重“量”的积累,不要叫苦连天。平时工作的时候要注重一点一滴的积累,不要忽视任何一个细节,因为可能那些被你忽视的地方就是领导在意的重点,如果你能很好的抓住这些细节,就能达成质的飞跃。在工作中时常会遇到一些棘手的事情,这个时候一定要控制自己的情绪,不能叫苦连天,要静下心来,慢慢去找突破口,把这个难题当作是一次机会,一场挑战,沉着冷静地应对;第五,改变工作态度和方式。在工作中要懂得变通,改变自己的心态,所有的事情都并非一种解决方式,只要你肯动脑子,愿意换种角度去看待,就会发现不一样的方式。成功只是一种命题,如何书写则可以尽情发挥,如果千篇一律,又怎能体现成功的不易与不定性?努力走好自己的路,找一个独特的点直切成功!

实习生活马上就要结束了,我的大学生活也接近尾声啦!通过这六个月的实习让我更加清晰的看到了自己的优缺点,在工作中,每个人都是在挫折与痛苦的摸索中成长,逐渐磨练自己的。“千里之行,始于足下”,这六个月短暂而又充实的实习,我认为对我起到了一个桥梁作用,过渡作用,是人生一段重要的经历,也是一个重要步骤,对以后的职业生涯有着很大的帮助。长大是一个从量到质变的过程,从学校到社会的这个过程中,希望我们慢慢的蜕变成一个不一样的、更棒的自己。

【倪洪龙】

实习心得



人心深处的力量从哪里来?来自人的自信、诚实、善良、一切美好的品质,那种力量的基石,就是人格。

人格就是力量,从某种意义上说,这句话比知识就是力量更为正确。没有灵魂的精神,没有行为的才智,没有善行的聪明,虽说也会产生影响,但是它们都只会产生坏的影响。

在重大的历史事件面前,在尖锐的意见分歧面前,是什么有如神助的力量保护了人的命运?甚至保护了民族、保护了国家的命运?是什么有如神助的力量能够使不同语言、不同肤色、不同民族、不同国家的人民消除隔阂、形成统一思想和意志?是善良的力量,是正义的力量,是进步的力量,是推动历史车轮向前发展的人民群众的力量。而人格的力量,就是这些力量的集中体现。

人格是个人的道德品质,也是个人的性格、气质、能力等特征的总和。不可否认,具有高尚人格的人也可能遭遇厄运和不幸。但是,具有高尚人格的人宁可遭遇厄运和不幸,也绝不会放弃高尚的人格,因为他们并不是为了得到回报才保持高尚的人格。正因为如此,一个人的人格魅力才会在困境的砥砺中焕发出迷人的魅力,并激发出感染别人的力量。

人格就是力量,在一种更高的意义上说,这句话比知识就是力量更为正确。诚实、正直和仁慈,这些品质与每个人的生命息息相关,已成为一个人品格的重要方面。正如一位古人所说的:“即使缺衣少食,品格也先天的忠实于自己的德行。”具有这种品质的人,一旦和坚定的目标融为一体,那么他的力量就可惊天动地,势不可挡。

由此,每个人都应该把拥有好的人格作为人生的最高目标之一,并竭尽全力去赢得这种非凡的力量,让人生因得到高尚人格的照耀而焕发独特的光辉。

【周维】